

山东原副省长黄胜一审被判无期

贪腐内幕：官位交易明码标价，在“行宫”洗鸳鸯浴，假离婚变成“裸官”

江苏省南京市中级人民法院3日对山东省人民政府原副省长黄胜受贿案作出一审判决，认定黄胜犯受贿罪，判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

有媒体报道称：大肆卖官、帮亲友敛财、生活腐化，成了黄胜仕途上的3条肥硕蛀虫。



黄胜(资料图)

受贿 1223 万被判无期

南京市中院经审理查明：1998年下半年至2011年8月，黄胜在担任山东省德州市人民政府市长、中共德州市委书记、山东省人民政府副省长期间，利用职务便利，为他人企业经营、职务晋升等方面谋取利益，或者利用本人职权、地位形成的便利条件，通过其他国家工作人员职务上的行为，为他人谋取不正当利

官位交易明码标价

据称，在黄胜主政德州期间，官位的交易渐渐由暗箱操作变为明码标价，县委书记50万元，县里某个局的局长20万元，最低价码是副镇长5万元。

黄胜被“双规”后，不少人还将其敛财的矛头指向他的妻子严茜子。有网友

假离婚变成“裸官”

其实，黄胜在副省长位子上坐得并不消停。从2009年开始，黄胜在德州的“四大金刚”就接连落马：2009年10月，德州原副市长张如廷被“双规”；2010年4月，德州市财政局原副局长王德才被“双规”；2011年5月，德州市政府原副秘书长白寒冰被“双规”；2011年9月，曾任德州市常务副市长的苗仲华被“双规”。

在“行宫”洗鸳鸯浴

据称黄胜好女色。有传闻说，他每到一个地方视察工作，最后一项议程通常是找个陌生的姑娘去宾馆开房。

位于德州市老城区的广川宾馆，是一些媒体笔下黄胜的“行宫”。据当地人介绍，广川宾馆是私营宾馆，大约兴建于上

世纪90年代，共有5层。有媒体称：“一出4楼电梯，迎面正对着一个大房间，里面有多个宽大的浴室供客人淋浴。除了浴室，还有吧台、舞厅、台球室、舞蹈室、射箭室等。黄胜等官员当年曾多次在里面洗鸳鸯浴。” 据新华社、《长沙晚报》

益，先后多次收受国科(齐河)投资有限公司等21个单位或个人给予的财物共计折合人民币1223万余元。案发后，赃款赃物已全部退缴。

根据黄胜受贿的数额和情节，鉴于其在案发后主动交代了有关部门尚不掌握的大部分受贿事实，认罪、悔罪，赃款赃物已全部退缴，南京市中院作出上述判决。

爆料，严茜子在德州开发房地产，凡是看好的地段，她会不由分说地强拆。

另有山东省委系统的一知情人透露，黄胜被查，与他的一名祖籍上海的女性亲属大有关系：“她成立空壳公司，几乎承揽了黄胜在德州能插手到的所有工程。”

这些都让黄胜如坐针毡。

实际上，黄胜在贪腐路上也是做过一些“应变”准备的。一种说法称，黄胜和妻子严茜子早就搞了假离婚，但他们离婚不离家。另一种说法称，黄胜和严茜子的儿子黄严及黄严的妻子两人一同去了加拿大，而严茜子也办了移民手续。从这个角度看，黄胜是不折不扣的“裸官”。

山东聊城境内一直升机坠毁

昨日早晨6点40分左右，一架直升机在山东聊城市蒋官屯四合村附近撞到高压线坠落在麦地里，疑有多名飞行员受伤。

获悉此情后，记者拨通了聊城市自来水公司的电话进行核实，该公司一位汤姓工作人员证实，当天早上7点，作为聊城市区水源地东阿县全县停电，导致聊城市区全部停水。该工作人员表示不清楚东阿县停电原因。另有知情人透露，两台国家电网应急供电车已经在华通热电厂就位，随时启动对重要设备进行供电保全。

当天中午，记者多次拨打聊城市供电公司 and 东阿县供电公司的电话，但始终无人接听。

下午1点，记者赶到聊城市付庄附近看到，由付庄通往邢庄的南北方向道路已经戒严，数十名佩戴“东昌府民兵救援”袖章的民兵将道路拦起，禁止车辆通行。 星报综合

河南楼房倒塌至少7人死亡

昨日18时，记者从河南省延津县有关部门获悉，发生在该县丰庄镇河道村的“施工楼房倒塌”事故已造成7人死亡，被埋压的施工人员当中，已有21人获救。目前，救援工作仍在进行中。

3日10时20分左右，延津县丰庄镇河道村一正在抬高地基的两层楼房突然倒塌，数十名民工被埋压。

据了解，两层楼房的房主丰某因房屋地势低洼，便请了卫辉市李元屯镇罗庄村的施工队对房屋进行整体抬升。参与施工的共37人，多数为妇女。该施工队没有任何资质，公安部门已将施工队包工头冯某控制，正在详细调查相关情况。 据新华社

山西煤矿主之子在京1.3亿买房109套

数日前，一起商品房预售合同纠纷案由北京市朝阳区法院移交到北京市第二中级法院二审审理。

涉案房产是锦鸿阁小区B座一层、二层的11套商业用房。但案件材料显示，原告杨文婷在锦鸿阁B座买的房产共有109套，相当于多半栋楼。被告金政房地产公司称，杨文婷买房时，支付的总金额为12867.6267万元。

购房者有两个身份

庭审过程中，金政房地产公司向法官“揭发”称，杨文婷曾先后以不同的身份证就同一标的房产起诉，身份存疑。

记者随后调查发现，在两家法院作出的至少5份法律文书中，杨文婷的出生年份分别显示为1986年和1989年，具体的月份和日期也不一样。

买主父亲 实际决策并出资

围绕着这109套房子，开发商金政房地产公司和代理销售商北京百富行房地产经纪有限公司之间几年前也打过官司。代理销售商为了证明109套房产是自己的销售业绩，应当获得销售提成，开发商为了证明房子是自己独立售出与代理销

售商无关，各向法院提交了大量证据。通过了解案情，记者梳理出109套房产的销售过程。

杨文婷，男性，山西省临汾市洪洞县人。他的父亲杨三俊，是109套房产真正的出资人和决策者。

房款出资人 曾是山西煤矿主

杨文婷的父亲杨三俊，出生在洪洞县山头乡曹家沟村。

山西是煤炭大省，洪洞县煤炭资源丰富。杨三俊在曹家沟村开矿，获利颇丰。成为富翁后，杨三俊多次获得当地政府表彰，曾当选洪洞县第十三届人大代表。2003年，杨三俊作为矿主的曹家沟5号矿被山西省劳动竞赛委员会评选为先进集体。 据《法制晚报》

豪车挂新军牌 称避免浪费

根据中央军委部署和四总部通知要求，全军部队5月1日起统一启用新式军车号牌，“2004式”军车号牌自4月30日废止。

但新军牌启用后仍有网友陆续拍到了“豪车”挂军牌，网上爆出分别属于北京军区和广州军区的大众途锐牌轿车挂新式军牌使用。大众途锐市场报价区间是64万元到118万元。按照规定，价格超过45万元的车辆，一律不得使用新式军车号牌。

对此，北京军区通过中国军网北京军区分社网站回应，大众途锐轿车不属于奔驰、宝马、林肯、凯迪拉克、大众辉腾、宾利、捷豹以及路虎、保时捷卡宴和奥迪Q7等明确规定的高档豪华车辆之列。之前部队军以上领导配车有过途锐车型，现在继续使用，至于价格超过45万的轿车，今后将不再配备，之前使用的为避免浪费还将有限制地继续使用。 据《新京报》

北城世纪城传喜讯，永辉超市正式开业

强、中国快速消费品连锁十强，是福建省、重庆市流通及农业产业化双龙头企业，被国家商务部列为“全国流通重点企业”、“双百市场工程”重点企业，荣获“中国驰名商标”，是中国大陆首批将生鲜农产品引进现代超市的流通企业之一，此举特别为居家生活提供了方便，在全国各地赢得了良好口碑。

世纪金源与永辉超市的合作由来已久，在合肥，前几年开业的滨湖世纪城永辉超市俨然成为滨湖新区的商超龙头。世纪金源高举“我们造城”的大旗，致力于开发“各种配套齐全的生活大城”，而商业配套齐全与否直接关系到居民生活品质的高低，因此，配置齐全的商业成为北城世纪城

建设中的关键。永辉超市的开业仅是北城世纪城齐全商业配套的“冰山一角”，随着商业步行街、徽派休闲古街、30万平方米大型购物中心、超五星级酒店等配套的逐步完善，未来北城世纪城的10万业主将真正享受到现代化的都市生活潮流。

另悉，北城世纪城合肥42中校区将于今年9月份正式开学，目前北城世纪城销售中心正在对子女入学需求的业主进行统计，报名工作也即将开始。

好消息！坐落于北城世纪城一期的永辉超市于五一期间正式开业了，不仅北城世纪城业主的生活大大便利了，同时也为周边居民带来了生活福音，因为此前北二环以北的北城区域商业配套中现代大型商超还是空白，北城世纪城永辉超市是该区域内首家开业的大型商超，对提高区域内居民的生活品质具有十分重要的意义。

永辉超市成立于2001年，是中国500强企业之一，位列中国连锁百强企业20